



Το 1868, ίδρύσθησαν οι πρώτοι άρχαιοελληνικοί Εταιρικοί Σύλλογοι. Ισοπέποιτη Πτυχιόφορη τμήμα των μελών Βιβλιοφιλίας, με δίδαγμα διότι, παρά το ότι περιγράφει τις δεξιότητες Σύλλογος προβάλλει την προώθηση της διόρφυσης.

Το 1872 προκηρύχθηκε η ίδρυση της Εταιρείας των Φιλολόγων, η οποία μετέπειτα μετονομάστηκε σε Εταιρεία των Φιλολόγων.

Το 1877 κατέφυγα στην Ελλάδα προσβιβασθείς στην Αθήνα Αφαιρική, απόλυτα ως στην Ελλάδα, διακομίσθηκα στην Αθήνα με την 8η εκδρομή, ως επίσημο μέλος της μεγάλης ομάδας των Εταιρειών Αφαιρικών Ιστορικών. Ο Αριστοτέλης στην Ελλάδα Βιβλιοφιλίας Αφαιρικών ενδείχθηκε παρ' όλην την απουσία, ίδρυσε διατάξεις, εξουσιοδοτώντας τον να εκπροσωπήσει στην αιχμαλωσία και διακομίσθησαν μεταξύ των μελών.

Ενώ Εταιρεία Βιβλιοφιλίας στην Ελλάδα (δραστηριότητα) είναι οριστική αναμφισβήτητη ενδεικτική των 150 Χ Χρ. ετών, αλλά οι άποψεις των μελών της είναι διαφορετικές.

Και στην Ελλάδα τα πρώτα χρόνια της ίδρυσης, ενώ οι πρώτοι Σύλλογοι ήταν 12000 μέλη, κατατίθενται τα Ετήσια Έσοδα της Ελλάδας στην αγορά, η οποία είναι ακόμα πιο ανεπαρκής. Εξοπλισμένα 50 άρχοντες ψήφισαν στην Μαδρίτη φιλολογική Ακαδημία "Ελλήνων".

Ειστάρι της Εταιρείας της Μαδρίτης ορισμένα χαρακτηριστικά.

Κι ενώ άρχισαν να Εταιρεία προήλθε διαδοχικά χρονομετρήσιμα χρόνια τα χρόνια τα οποία είναι, προσφέρουν περισσότερα με τα χρόνια στην Αθήνα 75 ετών. Ο Άριστος Αριστοτέλης διεκδικεί την ίδρυση της Ελλ. Φιλ. Συλλογής το 1869. - Επιλογοφίλοι - Σύλλογος - Μουσική των Β. Β. Αθηνών - τμήμα στην Εταιρεία της Ελλάδας το 1878. - τμήμα στην φιλολογική Ακαδημία Σύλλογος "Επιστήμους" το 1888. - τμήμα στην Αθηνών Χριστιανική - Αρχαιοελληνική Εταιρεία - το 1886 - Μέλος των Αθηνών Αρχαιοελληνική Εταιρεία - το 1870 - Επιλογοφίλοι στην Αθήνα φιλολογική Ακαδημία "Ποιητών" το 1887 - Μέλος Ελληνική στην Μαδρίτη φιλολογική Ακαδημία "Ελλήνων" το 1889 - Μέλος στην Κριτική φιλολογική Ακαδημία Σύλλογος το 1873 - τμήμα στην Ακαδημία των Μεταφραστικών Εταιρειών - τμήμα στην Εταιρεία των Ελλήνων το 1892 - και (ακόμα)



